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Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtan i
a Belügyminisztériumot irányító miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m
vezetőjéhez

„Lehetővé kívánják-e tenni a szolgálati járandóságban részesül ők számára a vállalkozó i
tevékenység kiegészítő tevékenységként történő folytatását?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

A rendvédelmi dolgozók szolgálati nyugdíjának szolgálati járandósággá alakítása számo s
kérdést vet fel . A hivatkozott törvény által módosított Tny . Törvény arról rendelkezik, hogy a
korhatár előtti ellátásban részesülő személyek egyéni vagy társas vállalkozóként kiegészít ő
tevékenységet folytathatnak a megadott éves keretösszeg erejéig .

A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e

szolgáltatások fedezetéről szóló törvény hatályos rendelkezése szerint azonban kiegészít ő
tevékenység saját jogú nyugdíjasként folytatható . A szolgálati nyugdíj ebbe a kategóriáb a
tartozott, azonban szolgálati járandósággá minősítésével ez a lehetőség megszűnt a vol t
rendvédelmi dolgozók számára.

A jogszabály-helyek egybevetéséből látszik, hogy 2012. január 01-től a szolgálati

járandóságban részesülők nem lesznek saját jogú nyugdíjasok, így kiegészít ő tevékenységet

folytatónak nem fognak minősülni azok, akik jelenleg egyéni vagy társas vállalkozásban

végeznek kiegészítő tevékenységet. Annak ellenére, hogy a Tny. 83/B .§(1) bekezdése

lehetővé teszi számukra – korlátozással – a munkavégzést, olyan helyzetbe hozza eze n
munkavállalókat, hogy többségük kénytelen lesz visszaadni a vállalkozását, illetve kilépni a

vállalkozásból . Teszi mindezt azért, mert jelenlegi kedvezményes járulékfizetés 2012 . január

01-től megszűnik és kvázi főállású vállalkozóként kell majd adózni és járulékot fizetni,

miközben egy nyugdíj jellegű járandóságban részesül .
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Ez a jogszabály-változás az életkörülményekben bekövetkez ő negatív változásokkal nem
számolt, álláspontunk szerint ugyanakkor egy feloldásra váró anomália .

„Lehetővé kívánják-e tenni a szolgálati járandóságban részesülők számára a vállalkozói
tevékenység kiegészítő tevékenységként történő folytatását? ”

Várom érdemi válaszát .

Budapest, 2012 . január 22 .

Bertha Szilvi a
Jobbik
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